

奥巴马参加集会遭扔书遇裸男

遇袭浑然不觉 险被砸中脑袋

据中新社电 外媒报道,美国总统奥巴马10日在费城参加集会时上演惊人一幕,他差点被一本朝其扔来的书本砸中脑袋。

目前并不清楚,飞来“凶器”是一本什么书,也不知道“凶手”是谁,更不知道它为什么朝奥巴马头上飞来。由于书本是从奥巴马身后方向飞出,奥巴马当时甚至都没有意识到危险临近。

报道称,这次集会显然颇有“故事”,有媒体拍到照片显示,一名裸体男子被警方铐上手铐带走。这名男子是否与扔书事件有关尚不得而知,他赤裸全身的原因也依然成谜。

奥巴马此次费城之行是为了中期选举造势,三周后美国中期选举将开始。



裸体男子被警察带走

书本从奥巴马头边飞过

穆沙拉夫的人头 被悬赏10亿

据《环球时报》报道 有“铁腕总统”之称的巴基斯坦前领导人穆沙拉夫声称,巴基斯坦“新一轮政治动乱即将开场”,自己准备结束两年的“自我流亡”生涯重返巴基斯坦。但巴基斯坦俾路支省的一个政党“国家共和党”领袖塔拉·布戈蒂宣布穆沙拉夫犯下反人类罪,并出价10亿卢比(约合1200万美元)“悬赏穆沙拉夫的人头”。

巴基斯坦《每日时报》10日报道说,提出悬赏10亿卢比捉拿穆沙拉夫的塔拉·布戈蒂在记者会上表示,穆沙拉夫2006年7月曾下令捉拿巴民族主义领导人阿克巴·布戈蒂以及其他70多名同事。布戈蒂称,穆沙拉夫当年拿反恐作为滥权的幌子,巩固权力。他还说,“如果穆沙拉夫真的勇敢,就应当回到巴基斯坦面对这些罪名指控”。但布戈蒂认为,“现在的穆沙拉夫已经是一个懦夫,不敢再回巴基斯坦了。”

英国《泰晤士报》报道说,穆沙拉夫9月29日在伦敦的一个论坛上公开露面,直言现今的巴政坛是一片乱局,军方领导人面临与自己当年相似的压力,甚至可能会发动另一场政变。穆沙拉夫10月3日在参加英国广播公司政论节目访谈时还说,自己会考虑组建新党参加巴基斯坦2013年大选。不过他承认自己一旦回到巴基斯坦难免会遭遇“其他危险”,其中包括暗杀阴谋。

日载20名船员船只 被海盗劫持

据中新社电 据外电报道,欧盟反海盗舰队证实,当地时间10日,索马里海盗在肯尼亚附近海域劫持了一艘载有20名菲律宾船员的日本船只。目前,一艘丹麦军舰正赶往现场解救被劫船只。

这艘属于日本“日之出邮船株式会社”的“MV Izumi”号排水量为14162万吨,当地时间10月10日下午5时左右,这艘多功能船只发出遭遇海盗的紧急求助信号,但随后与海事部门失去联系。

当地时间11日晨,该船只的船长设法与一艘被派去调查事件的丹麦军舰取得了联系,表示船只已在海盗控制之中。

俄媒:九因素助中国创经济“奇迹”

据《参考消息》报道 俄媒体10月8日文章:中国经济“奇迹”的秘诀(作者 俄罗斯外交学院副院长叶夫根尼·巴扎诺夫)

中国经济持续高速增长30年了。中国经济奇迹的秘诀何在?可以说,至少有九方面原因。

第一,拥有廉价、熟练、悟性很高的劳动力。中国人信守孔夫子的思想,他们勤奋劳动,生产出来的产品质量高、价格低。

第二,中国当局一直不忽视道德、责任、克制和适中的原则,不失“天意”地进行管理。只要有人只顾敛财,就会受到惩处。身居高位的贪官也有被处以极刑的。

第三,早在改革之前,中国领导人就在对抗莫斯科扩张主义的基础上与西方发展密切的军事政治关系。美国及其盟国热情高涨地介入中国经济改革,中国得到了

商品、贷款、投资和技术援助。

第四,中国积极而又善于与海外华人社团开展合作,这一点同样很重要。华侨拥有丰富的金融经济资源,他们是打入中国市场的先锋队,而且在中国现代化过程中继续发挥极为重要的作用。

第五,如果中国政府不推行明智的经济政策,上述任何因素都无足轻重。中国改革开放的总设计师邓小平提出了“摸着石头过河”的思想。30年来尽管有周期性的挫折和失误,但没有放弃所选择的市场之路。因此,中国灵活、一贯且有预测性的政策得到当地企业家以及外国实业界、华侨、香港和台湾同胞的信任。

第六,中国经济奇迹还有一个秘诀,就是对外国人的宽容态度。外国人受到尊重,得到帮助。住宿、上网、交通,一切都

便宜。外国人说,在中国感觉非常舒服,几乎比在家的感觉都好。

第七,中国政治稳定有助于经济现代化。美国和西欧国家政府的人权斗士不厌其烦地指责中国的民主不完善,还说中国践踏公民自由、宗教自由和民族自由。而企业家却暗自高兴:北京强硬地压倒了异端,不允许不安分的情绪太过分。

第八,中国人居住在相对集中的地区,人流物流的成本低,无需像俄罗斯那样远距离调运。

第九,明智的外交政策。北京在和平共处五项原则基础上与所有外国伙伴发展关系。北京处事谨慎,“不出风头”,也不介入别国冲突。北京不与大国结盟,努力与邻国、西方以及发展中国家友好相处,它大力发展本国市场,并且顽强地打入国外市场。

英女婴10月10日10时10分10秒出生

据国际在线报道 英国《每日邮报》10月10日报道,因为“三连十”,各国民众都追捧2010年10月10日是一个幸运的日子,一些夫妻甚至特意剖腹产,将孩子的出生日期安排在这一天。但是来自英国的女婴妮娅·邦德却自然降生在这一天,而且她的出生时间是10日当天10时10分10秒,她

被认为是世界上最幸运的婴儿。

妮娅因为突然早产,比预产期提前8周降生,体重只有1.68公斤。时钟显示,她的精确出生时间为2010年10月10日10时10分10秒。

她的母亲赫恩说:“当我抬眼看到钟的时候,一下子目瞪口呆,这的确是一个值得

纪念的时刻。”赫恩是一家酒馆的服务生,10月9日还在工作。9日晚,羊水突然破裂,被紧急送往医院。

许多数理逻辑专家认为,每百年才会出现一次的“完美十字”是强大力量的象征,也是“重生”的关键时刻。为此,很多人认为这一天是一个世纪内最幸运的日子。

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药



◆上海中医药大学最新研制的痛风凝胶,不吃药治痛风获国家专利

(笔者 力明)痛风不用再吃药,只需轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研发业以被转换成科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止痛膏不同,新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱

的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要3分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床

使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其特异的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集的磁力线,限制黄嘌呤氧化蛋白(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱化酶,还能碱化体液,痛风不再复发。

上海中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病方。

据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号200510030810.2)。

据了解,我市三孝口养生大药房、步行街大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗百姓缘二楼入口处专柜、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、光大药房(望江宾馆东大门南侧)、康康大药房(三里庵家乐福对面)、乐普生负一楼普济药房、广济大药房大市场店、一元店、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进“霍氏痛风灵”,痛风患者朋友可直接前去购买,也可拨打专线0551-2367050咨询详情,市内不方便购药的朋友可免费送货。